
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ                                         

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

       από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 28ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                         του Δημοτικού     Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  188/2024 

Αριθμ. Πρωτ.: 58939/28.11.2024    ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του 

Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής 

Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ 

ΓΣΕΒΕΕ) 

Σήμερα την 22η Νοεμβρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 57225/18.11.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου 

Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς 

Συμβούλους την 18.11.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΡΗΓΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ  
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ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 32, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φραγκάκης Γεώργιος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των 

θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 15ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την υπογραφή 

μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της 

Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 57298/19.11.2024 σχετικό έγγραφο του 

Αυτοτελούς Τμήματος Ποιότητας, Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του Δήμου μας, στο οποίο 

αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη: 

1) Το άρθρο 75 του Ν. 3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α’/8-6-2006), 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

2) Τα άρθρα 58 & 65 του N. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»  (ΦΕΚ 87/Α’/7-6-2010), όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, 

3) Το συνημμένο σχέδιο μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου 

Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων 

Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ),  

Σας ενημερώνουμε για τα εξής: 

Με το από 30/9/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της 

Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) πρότεινε στο 

Δήμο Ιλίου την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας για την προαγωγή της τοπικής ανάπτυξης και την 

ενίσχυση των τοπικών επιχειρήσεων, με την υλοποίηση προγραμμάτων και δράσεων σε αντικείμενα 

ενδιαφέροντος των μικρών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον Δήμο και ειδικότερα σε 

πεδία του επαγγελματικού και βιοτεχνικού οικοσυστήματος και στους τομείς μεταποίησης, εμπορίου 

και υπηρεσιών. 

Ειδικότερα, η συνεργασία του Δήμου και του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ θα αφορά, μεταξύ άλλων, την εκπόνηση 

μελετών/ ερευνών, την υποβολή προτάσεων για την ενίσχυση της αναπτυξιακής προοπτικής του 

Δήμου, την υλοποίηση δράσεων υποστήριξης και καθοδήγησης των μικρών επιχειρήσεων του Δήμου 

Ιλίου και την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, την υλοποίηση προγραμμάτων συνεχιζόμενης 

επαγγελματικής κατάρτισης του ανθρώπινου δυναμικού των επιχειρήσεων, τη συνεργασία στη 

ΑΔΑ: 9ΒΗΦΩΕΒ-ΗΑΙ



 
3 

διερεύνηση/ωρίμανση προτάσεων έργων, τα οποία δύνανται να χρηματοδοτηθούν από ερευνητικά ή 

άλλα εθνικά ή ευρωπαϊκά προγράμματα κ.ά. 

Λαμβάνοντας υπόψη:  

➢ το παραγωγικό προφίλ του Δήμου Ιλίου με την κυριαρχία των μικρών και μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων  

➢ το γεγονός ότι μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων του Δήμου συγκεντρώνεται στους κλάδους του 

εμπορίου, της μεταποίησης και των υπηρεσιών, ήτοι στους τομείς δραστηριότητας της 

ΓΣΕΒΕΕ. Σύμφωνα με το Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων της ΕΛ.ΣΤΑΤ για το 2021 

(τελευταία διαθέσιμα στοιχεία), αναφέρουμε ενδεικτικά τα εξής:   

Στον κλάδο «Χονδρικό & Λιανικό Εμπόριο – Επισκευή Μηχανοκίνητων Οχημάτων & 

Μοτοσυκλετών» καταγράφηκαν στο Δήμο Ιλίου 1543 επιχειρήσεις (νομικές μονάδες) επί 

συνόλου 6215 επιχειρήσεων στο Δήμο Ιλίου το 2021 (ποσοστό 24,83%), παράχθηκε το 

62,16% του κύκλου εργασιών (512.053.461 ευρώ) και απασχολήθηκαν 4223 εργαζόμενοι 

(25% του συνόλου των απασχολούμενων στις νομικές μονάδες με έδρα το Δήμο Ιλίου το 

2021).  

Στον κλάδο «Μεταποίηση» καταγράφηκαν 385 επιχειρήσεις (ποσοστό 6,19%), παράχθηκε 

το 11,39% του κύκλου εργασιών (93.793.159 ευρώ) και απασχολήθηκαν 1522 εργαζόμενοι 

(9% του συνόλου των απασχολούμενων στις νομικές μονάδες με έδρα το Δήμο Ιλίου το 2021).  

Στον κλάδο «Δραστηριότητες υπηρεσιών παροχής καταλύματος & υπηρεσιών 

εστίασης» καταγράφηκαν 324 επιχειρήσεις (ποσοστό 5,21%), παράχθηκε το 3% του κύκλου 

εργασιών (24.636.694 ευρώ) και απασχολήθηκαν 2248 εργαζόμενοι (13,3% του συνόλου των 

απασχολούμενων στις νομικές μονάδες με έδρα το Δήμο Ιλίου το 2021). 

➢ τα αναμενόμενα οφέλη της προτεινόμενης συνεργασίας στην ενίσχυση της τοπικής 

επιχειρηματικότητας και της τοπικής οικονομίας 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε: 

➢ Την έγκριση του συνημμένου σχεδίου μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του 

Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 

Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) 

➢ Την παροχή εξουσιοδότησης στη Δήμαρχο, κα Ανδριάνα Αλεβίζου, ως νόμιμη εκπρόσωπο του 

Δήμου Ιλίου, για την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

                                                   ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και το σχέδιο μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και 

του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 

Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), που έχει ως κατωτέρω: 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ 

ΑΔΑ: 9ΒΗΦΩΕΒ-ΗΑΙ



 
4 

ΚΑΙ 

TOY ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (IME ΓΣΕΒΕΕ) 

1. Ο Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ», που εδρεύει στο 

Ίλιον Αττικής, με έδρα την Κάλχου 48-50 Τ.Κ. 13122, εκπροσωπούμενος νομίμως για την υπογραφή 

του παρόντος από την Ανδριάνα Αλεβίζου – Κουκουβίνου, Δήμαρχο Ιλίου και που στο εξής και χάριν 

συντομίας θα αποκαλείται «Δήμος», 

και 

2. Το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, 

ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), με έδρα την Αθήνα, Αριστοτέλους 46, Τ.Κ. 

10433, εκπροσωπούμενο νομίμως για την υπογραφή του παρόντος από τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΒΒΑΘΑ, 

Πρόεδρο του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, και που στο εξής και χάριν συντομίας θα αποκαλείται «ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ», 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

Α) τους σκοπούς και την πρόθεση του ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ να υλοποιήσει ένα ολοκληρωμένο 

πρόγραμμα δράσεων στην κατεύθυνση της βέλτιστης αξιοποίησης των πόρων του και με απώτερο 

στόχο την υποστήριξη και προαγωγή της ανάπτυξης της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας, 

προκειμένου για την διασφάλιση υψηλού δείκτη ανταγωνιστικότητας, 

Β) τους στόχους του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, ως μη κερδοσκοπικού φορέα υλοποίησης μελετών και 

ερευνών, διάχυσης της γνώσης, και πληροφόρησης, που αφορoύν τις πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες 

επιχειρήσεις του δευτερογενούς και τριτογενούς τομέα της ελληνικής οικονομίας και το οποίο 

αποτελεί τον επιστημονικό σύμβουλο της ΓΣΕΒΕΕ σε θέματα οικονομικών και κοινωνικών πολιτικών, 

ανάπτυξης, καινοτομίας, απασχόλησης, δεξιοτήτων κ.α. 

Συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έκαναν αμοιβαίως αποδεκτό το παρόν Μνημόνιο 

Συνεργασίας, με τους παρακάτω ειδικότερους όρους: 

Άρθρο 1 

Βασικές Αρχές- Αντικείμενο της Συνεργασίας 

Και τα δύο στο παρόν συνεργαζόμενα μέρη, διαβεβαιώνουν την πρόθεσή τους να 

συνεργασθούν στενά στο πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου, στη βάση των αρχών της ισότητας, της 

αμοιβαιότητας και της προωθήσεως του κοινού δημόσιου συμφέροντος.  

Ειδικότερα, αντικείμενο του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας είναι ο προσδιορισμός του 

γενικού πλαισίου αρχών συνεργασίας μεταξύ του ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ και του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, στοχεύοντας 

στην εξασφάλιση της τακτικής και λειτουργικής συνεργασίας ανάμεσα στα δύο μέρη για το 

σχεδιασμό, την προετοιμασία, την αποτελεσματική υλοποίηση και εφαρμογή, την εποπτεία της 

υλοποίησης ενός προγράμματος δράσεων και συνεργειών σε αντικείμενα ενδιαφέροντος των μικρών 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον Δήμο και ειδικότερα σε πεδία του επαγγελματικού και 

βιοτεχνικού οικοσυστήματος και στους τομείς μεταποίησης, εμπορίου και υπηρεσιών.  
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Ενδεικτικά, το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας αφορά στις εξής γενικές κατευθύνσεις:   

1. Καταγραφή και μελέτη της υφιστάμενης κοινωνικοοικονομικής θέσης του Δήμου Ιλίου (π.χ. 

θέση ως προς το κατά κεφαλήν ΑΕΠ, τον πληθυσμό, τις εξαγωγές, την απασχόληση και τους 

δείκτες ανεργίας, την απορρόφηση πόρων από τα Πλαίσια Στήριξης της Ε.Ε. και το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων κ.ά.). Εκτίμηση του τοπικού δυναμικού της περιοχής του 

Ιλίου – Εκπόνηση μελετών/ερευνών. 

2. Έρευνες οικονομικού κλίματος καθώς και μελετητικά έργα πτυχών και προοπτικών της 

τοπικής οικονομίας σε όλο το εύρος ενδιαφέροντος των μικρών επιχειρήσεων 

3. Υποβολή προτάσεων για την αναπτυξιακή προοπτική του Δήμου, στο πλαίσιο της γενικότερης 

ανάπτυξης της εθνικής οικονομίας, με την κατάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της 

περιοχής. 

4. Δράσεις υποστήριξης και καθοδήγησης των μικρών επιχειρήσεων του Δήμου Ιλίου ως προς 

την ανθεκτικότητα τους με σκοπό των εντοπισμό των προβλημάτων και κινδύνων που 

αντιμετωπίζουν και την συμβουλευτική παρέμβαση σ’ αυτές για τον περιορισμό του 

ελλείματος ανθεκτικότητας τους. 

5. Δράσεις υποστήριξης επιχειρηματικών συνεργασιών (clusters) σε ομοειδή αντικείμενα για 

ανάπτυξη οικονομιών κλίμακας ή διακλαδικά σε συμπληρωματικές δραστηριότητες 

6. Δράσεις υποστήριξης του ανθρώπινου δυναμικού των επιχειρήσεων του Δήμου Ιλίου μέσω 

του σχεδιασμού και της υλοποίησης προγραμμάτων συνεχιζόμενης επαγγελματικής 

κατάρτισης σε οριζόντια ή εξειδικευμένα θεματικά αντικείμενα ενδιαφέροντος των τοπικών 

επιχειρήσεων που θα καθορισθούν από κοινού. 

7. Συνεργασία στη διερεύνηση/ωρίμανση προτάσεων έργων, τα οποία δύνανται να 

χρηματοδοτηθούν από ερευνητικά ή άλλα εθνικά ή ευρωπαϊκά προγράμματα, που αποτελούν 

έναν δυνητικά αναπτυξιακό μηχανισμό.  

Οι παραπάνω ενέργειες μπορούν να επεκταθούν, περιλαμβάνοντας και την δυνατότητα υποβολής και 

υλοποίησης, από κοινού, προτάσεων έργων σε κλάδους οικονομικής δραστηριότητας στους οποίους 

παρατηρείται  έντονη παρουσία από πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις Δήμου. 

ΑΡΘΡΟ 2 

Όροι Συνεργασίας 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δεν εμπεριέχει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας, ούτε 

οικονομικές ή άλλες  δεσμεύσεις υποχρεωτικής φύσεως. Η ανάθεση στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ εκτέλεσης 

οποιασδήποτε από τις ως άνω δράσεις αποτελεί αντικείμενο ξεχωριστής οικονομικής συμφωνίας, 

βάσει των προβλέψεων που διέπουν τη λειτουργία των δύο συμβαλλόμενων μερών. Τα 

συνεργαζόμενα μέρη συμφωνούν ότι δεν θα κοινοποιούν σε τρίτους, παρά μόνο για σκοπούς που 

σχετίζονται με το παρόν, οποιαδήποτε πληροφορία που από τη φύση της ή μετά από συμφωνία 

θεωρείται εμπιστευτική, ενδεικτικά αναφερόμενων εγγράφων, οργανωτικών πληροφοριών ή 

εμπορικών πληροφοριών. 
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ΑΡΘΡΟ 3 

Σύσταση Ομάδας Εργασίας 

Για να υλοποιηθεί ο σκοπός της παρούσας συνεργασίας όπως αναφέρεται στο Άρθρο 1 του 

παρόντος, δύναται να συσταθεί Ομάδα Εργασίας από εκπροσώπους και των δύο συνεργαζόμενων 

μερών, για να καθορίσει το πλαίσιο της συνεργασίας, να ενισχύσει την καλή επικοινωνία, να 

προωθήσει την ανταλλαγή πληροφοριών και της τεχνογνωσίας καθώς και να συντονίσει τις 

απαιτούμενες ενέργειες στις κοινές δράσεις.  

ΑΡΘΡΟ 4 

Τροποποιήσεις 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας μπορεί να διαφοροποιηθεί ή να τροποποιηθεί εάν κριθεί 

αναγκαίο, μετά από κοινή γραπτή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. 

ΑΡΘΡΟ 5 

Τελική Διάταξη 

 

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν οι δύο φορείς και προς απόδειξη 

αυτών συντάχθηκε το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας σε δύο όμοια πρωτότυπα, εκ των οποίων ένα 

έλαβε το κάθε μέρος. 

                                 

                                                                         

           Αθήνα,   /   /2024 

 

 

Για τον ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ Για το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανδριάνα Αλεβίζου – Κουκουβίνου Γιώργος Καββαθάς 

Δήμαρχος Ιλίου Πρόεδρος ΔΣ ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

 

 

                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

1. Εγκρίνει το σχέδιο μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου 

Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων 

Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), όπως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

2. Εξουσιοδοτεί τη Δήμαρχο, κα Ανδριάνα Αλεβίζου, ως νόμιμη εκπρόσωπο του Δήμου Ιλίου, για 

την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας 
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Στην παρούσα απόφαση απέχουν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της 

Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου». 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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